### 教会/社会活动

## 福音快报

2021年12月25日(星期六)

# 基督教新加坡生命堂线上与实体圣诞布道会 2021

化腐朽为神奇的爱"

2021年12月18日,基 督教新加坡生命堂举办线上 与实体圣诞布道会。布道会 中有林慧敏姐妹和沈恩铭弟 兄特别献诗,杨梁民弟兄和 赖丽婷姐妹夫妇分享生命见 证。分享了他们自结婚以 来,在面对亲情上、经济上和 精神上的相继重击下,在崩 溃边缘认识耶和华,仰望耶 和华,交托耶和华,以及顺服 耶和华而最后能得救的经 历。在经历神的过程中,他 们的信心愈发坚固,看似破 碎绝望的处境,实则是神正 在动工和带领,打碎旧我打 造新我的一个过程,感谢神 的恩典始终不离不弃,让我 们懂得什么是爱,因为祂就 是爱。神会给我们力量向前 走,神也可以改变我们家中 的每一位成员和身边的每一

圣诞布道会由苏立忠牧 师博士,分享主题信息"化腐 朽为神奇的爱"。从杨梁民 弟兄和赖丽婷姐妹夫妇的见 证,我们看到一个腐朽的生



命已经被改变得以更新。生

命的腐败与朽烂是罪恶带来

的咒诅,所谓的咒诅就是人

的生命被捆绑,使人在行正

道上力不从心,并且带来非

常负面的后果,包括破裂和

常清晰的,在约翰福音8:34

中写道"所有犯罪的,都是罪

的奴仆",而罪的奴仆完全受

罪的指使。如今有多少人受

罪的控制,而失去自我,任由

自己的生命被扭曲,直到走

圣经对捆绑的描绘是非



向死亡,死在罪中,任由罪摆 住在我们中间、介入我们的

圣经中也告诉我们罪的 命,因旧生命里头发出来的



死亡的一种表象,即与神与

人关系疏离、冷漠、敌对等。

当人犯罪以后,就像一条河

流跟源头断绝之后,河床就

会枯干,我们的生命也是如

此,远离了神之后,我们的生

命也开始枯萎,直到生命尽

头。我们都知道肉体的死亡

是必然的,对于死亡,心灵会

会让我们一直活在恐惧中,

于是祂道成肉身降在世上,

生命。祂要给我们一个新生

但是上帝爱我们, 祂不

呈现无名的恐惧与绝望。



后果乃是死亡,而破裂就是 是恶,讲出来的话也是苦毒, 于人无益。新生命代表新的 生活样式与形态,是自由的, 是在罪权之上的生命,可以 不犯罪的生命。神承担人的 罪,因罪使人与人之间产生 对立和苦难,在这份爱中也 让人能够分担彼此的苦难。 获得新生命后的改变就是复 合,让本来破碎的关系重新 复合,合二为一,这就是神的 爱和圣诞的能力,这就是主 耶稣道成肉身所赐给我们的 恩赐,因为只有爱能生爱,仇

> 因为爱,神让祂的独生 子生在马槽、死在十字架上,





承担我们的罪,使人与神、人 与人之间和好。在神的爱中 我们得着盼望,因为衪接纳 我们,赐新生命给我们,我们 虽然不配, 祂却在爱中创造 出值得被爱的我们,这就是

非凡的盼望!圣诞的爱是大 能的爱,祂将腐朽化为神奇, 对于腐朽又自以为是的人, 需要谦卑自己,才可能经历 这份神奇的爱!

林钦慧报导

# **郮加达基督徒会堂线上崇拜**

### 不可偷窃上帝的荣耀

则生仇。

2021年12月12日,在 降临节第三个主日的崇拜 主日举行线上崇拜会,并 由陈南山牧师引用使徒行 传 12:20-23 经 文,分享主 题 为"不可偷窃上帝的荣 耀"的信息。 使徒行传所 要传达的信息就是要我们 传福音,因为主耶稣已经 我们从耶路撒冷开始传直 什么?是为了虚荣心、面子 至全世界。在传福音过程 中难免会遇到拦阻,这样 的 拦 阻 甚 至 会 威 胁 到 我 们 婪、违 背 上 帝 意 愿 的 导 火 得 上 帝 给 他 的 恩 典 和 权 力 , 的生命,但是这样的拦阻 线,双眼被蒙蔽看不见上帝 往往是人为的、无理取闹 的,是为了政治或自己的 利益所施加的拦阻。

在经文使徒行传 12章 知道世界上没有人能拦阻

中,记载了神用神迹释放了 被希律王捉拿的彼得,目的 犯的错,醒悟过来知道神是 掌管万有的,因而悔改转向 神。这是神赐给希律王一 个悔改的机会,但是希律王 却为着自己的利益而固执 昧着良心、不肯顺服。我们 也需要查看自己内心,对于 还是别的利益。人的自以 的恩典和大爱,否认上帝是 掌管一切万物的神,极力掩 盖神的大能。但是我们要



受造物。 基督徒应该要谦卑,但 自卑的人放弃机会,不会为 主奋斗,不晓得上帝要使用 他,上帝有能力、上帝有爱。 而谦卑的人知道上帝有大 能,一切的好处从神而来,自



知自己是渺小的人,本不配 接受神所赐的恩典,在祂面 前我们是蒙恩的人,对神给 为 是 是 导 致 人 类 堕 落、贪 不要 自 卑,自 卑 的 人 不 会 晓 的 恩 典 充 满 感 恩 , 一 心 想 要 为主作工来报答祂的爱。我 们要将荣耀归给神,因为我 们所得的一切全在乎神,神 只是将恩典信托给我们,是 要我们好好地使用,完成神

所要我们完成的使命,荣耀

主的圣名,成为别人的祝福 和帮助。

在传福音的路上有许多 的,但神能改变硬心的人转 向祂。回过头来看希律王的 例子,神给了他悔改的机会, 他的心到最后却还是刚硬, 不肯受一点的感动,照样硬 旺,越发广传! 心到底,其结果就是被神挪

开了,即使徒行传12:23b"他 被虫所咬,气就绝了。"我们 如今传福音不要灰心、不要 曲折和转变是我们意料之外 左顾右盼、一直仰望神,只要 一直遵行神的旨意,一心荣 耀主的圣名就够了。神有祂 的方法、神有衪的时候、有衪 做事的时间,神的道日发兴

林钦慧报导



















2021年12月18日,蔡 亚兴主席筹备的万福商人 团契再次在线上云视频与 大家相见,当天聚会由翁绳 佑牧师证道,引用马太福音 2:1-12分享主题"最宝贵的 奉献"。聚会由林宪忠长老 带领始礼祷告,由陈德良弟 兄主持,黄荣禄弟兄领唱。 陈和弟兄与钟志奎弟兄也

马太福音 2:1-12 记载 一件很奇特的事:在主耶稣 降生后,从东方有几个博士 千里迢迢的来到耶路撒冷, 查询一个刚生下来要作犹 太人的君王的婴孩,因而轰 希律王都被惊动了。

各自独唱献上优美诗歌赞

亮的"伯利恒星",就一路 地追寻并朝拜主耶稣的苦 新生的君王的。



心,成为后世圣徒敬拜与奉 献的最美好典范,值得我们 心 效法和遵行。

他们究竟以什么最宝 1. 以"专业敬业的精 神"奉献给主耶稣(1-2节)

博士们是东方的星相 学家,研究世界各地的古老 文献,所以知道旧约预言弥 动整个耶路撒冷城,甚至连 赛亚的降临。也是上帝亲 还是前来拜主。 自用十分奇妙的方法向他 家,他们从东方遥望大而又的知道,这颗星的出现,是 要指引他们去寻找这一位



2. 以"千里迢迢的苦 节)

他们不惜长途跋涉来 贵的礼物奉献给主耶稣呢? 拜见犹太人的王,他们终于 寻见了就大大喜乐,敬拜祂 并将礼物献给祂。他们不 嫌路途遥远、代价重、或种 种麻烦,虽然需要付很大的

这几位博士或天文学 们启示,以致他们可以清楚 和没药"奉献给主耶稣 意味着必须改变生命的方 乐,但愿上帝继续的使用荣 那完美、公义,伟大的上

(11–12 节) 这些博士来拜见耶稣 不是空手来敬拜主,还带了

礼物献给祂。博士们认为 "奉献给主耶稣(9-10 向一位将来的君王献上贵 重的礼物是值得的。他们 所献的礼物是极尊贵的:黄 金、没药、乳香。 古时候,

这些都是献给君王的贡物。 后,本打算原路返回耶稣撒 冷,但他们梦中被主的使者 办荣年教牧圣诞崇拜聚会, 主的呢?最少,我们应当以 代价,经过许多麻烦,他们 指示,叫他们从别的路回本 地去,从此开启了他们的 3. 他们以"黄金、乳香 "新路历程"。找到耶稣也 与,大家欢聚一堂何等喜 主作见证。祂是创造宇宙 向,就是要回应和遵守上帝

> 的话。 证道之后,林成富长 Antoni牧师的祝福后,便结



万福商人团契云视频聚会 束当天的聚会。

老、蔡莲凤姐妹和陈颂林弟 当博士们找到耶稣之 兄向大家问安,陈德良弟兄 分享说几日前在一乐园举 大家久别重逢都感到无限 的欢欣,万福有幸受邀参 年教牧成为祂手中的器皿, 帝,我们要将荣耀归于祂, 荣 神 益 人 。 最 后 在 Yan 把最好的献给祂。

存着要献礼物的心来敬拜 颂赞为祭献给神,将身体献 上当作活祭,为主而活,为

今天有多少基督徒是